



25 марта – День работника культуры России

Уважаемые работники культуры!



Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Важность вашего активного творческого поиска трудно переоценить. Люди вашей профессии – яркие, увлеченные, инициативные. Это занятие для тех, у кого есть большой талант, сильный характер и широкая душа. Именно работники культуры дарят людям радость общения с миром красоты, делают все от них зависящее, чтобы сохранить вековые традиции

для будущих поколений смолян и приумножить богатейшее духовное наследие Смоленщины.

Динамичное развитие культуры невозможно без участия государства, поэтому закономерно, что вопросы социальной поддержки работников этой сферы будут и впредь находиться в фокусе внимания Администрации области.

Пусть и впредь ваш творческий потенциал, трудолюбие и преданность профессии способствуют развитию родного Смоленского края!

Желаю вам творческих сил, добра и благополучия!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский

Уважаемые работники культуры Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Культура во все времена была и остается неотъемлемой частью жизни любого общества, является связующей нитью между поколениями. Культурное и духовное наследие преодолевает границы, обогащая народы и позволяя полноценно раскрыть их творческий потенциал.

И профессионалы, и влюбленные в свое дело энтузиасты, вы выполняете благородную миссию – бережно храните и приумножаете богатое культурное наследие Смоленской земли и всей России, формируете мировоззрение человека, его нравственные принципы, помогаете развивать эстетический вкус и расширять кругозор.

Уверен, что и в дальнейшем ваш созидательный труд, талант и мастерство будут находить самый горячий отклик в сердцах жителей нашей области.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов

Уважаемые работники культуры Темкинского района!



Издавна человек стремился к созданию прекрасного и сохранению этого, путем передачи навыков и умений из поколения в поколение. Именно тогда стало зарождаться это прекрасное понятие – культура.

Работник культуры – это не просто сотрудник, выполняющий определенные обязанности, а человек, глубоко осознающий и чувствующий все прекрасное, которое окружает нас, и которое мы порой просто не замечаем в обычной жизни.

Благодаря вашим идеям и кропотливому труду, наше общество живет интересной жизнью. Именно благодаря работникам культуры сохраняются сотни великолепных произведений и создаются новые, проводятся культурные мероприятия, оставляющие большой след в душе каждого его участника.

Ваш труд поддерживает здоровое развитие личности, воспитывает правильные понятия и любовь к творчеству у молодого поколения, делает жизнь привлекательней и разнообразней!

Позвольте сегодня от всей души поздравить вас с вашим профессиональным праздником – с Днем работника культуры и пожелать вам оптимизма и энтузиазма в работе, творческих успехов, инновационных идей и нестандартных решений!

Р.В. Журавлев, Глава муниципального образования «Темкинский район»

А.Н. Васильев, Председатель районного Совета депутатов

В Администрации района

Совещание с сельхозпроизводителями

В минувшую пятницу в Администрации района Глава района Р.В. Журавлев совместно со своим заместителем В.И. Волковым, курирующим вопросы развития сельского хозяйства, провел совещание с сельхозпроизводителями. В совещании приняли участие председатель районного Совета депутатов А.Н. Васильев, руководители и представители руководства хозяйств, ведущих производство сельхозпродукции: директор СПК «Бекрино» И.И. Михайлов, заместитель генерального директора ООО «Баталин-агро» В.Н. Буханцев, главный бухгалтер МУП «Кирино» М.П. Моисеев, а также главный специалист администрации по вопросам сельского хозяйства Ю.С. Брагин.

Глава Администрации рассказал о вопросах, обсуждаемых на областном совещании в Рославле, которое провел заместитель губернатора И.В. Скобелев, который теперь курирует АПК региона.

В растениеводстве в этом году область обращает внимание сельхозпроизводителей на возможность заработать на рапсе, которую предоставляет компания по переработке рапсового масла Гринлюкс. Компания готова заключать договора с хозяйствами, обеспечить семенами и химикатами, сразу оговаривая цену. В Московской области есть предприятия, готовые закупать рапс. Однако необходимо все правильно просчитать, чтобы заработать, а не оказаться в убытке, – сказал Р.В. Журавлев.

Культура для нас не новая, помнит у Буханцева в СПК «Ильинское» и по 28 ц с га получали. Рапс выращивали и в СПК «Бекрино» и в мою бытность директором СПК «Власово», – сказал председатель районного Совета депутатов А.Н. Васильев. – Но тогда он оказался никому не нужен, полученное семя пролежало на складах и все. Сейчас, думаю, потенциальным производителем рапса в нашем районе может стать агрофирма «Абрамово», к сожалению, директор сейчас в отпуске.

Нашему району область предлагает начать выращивание рапса хотя бы со ста гектаров.

Возможность возделывания рапса взвесил и зам.директора ООО «Баталин-агро» В.Н. Буханцев:

– Для нас 100 га рапса – не проблема. Сушилка у нас хорошая.

С особенностями возделывания культуры знакомы. Нужна сеялка и комбайн будем другой покупать. На «Полесье» очень большие потери, приняли решение его продать, будем покупать другой комбайн.

До 25 марта хозяйствам необходимо определиться по потребности в технике для возделывания данной культуры, по необходимости подать заявку.

Далее Глава района сообщил о созданном в Рославльском районе «подразделении» крупнейшего производителя мяса «Мираторг» – хозяйстве по выращиванию скота мясной породы абердин-ангусс. Пока в данном хозяйстве находится племярепродуктор (в хозяйстве занято 30 человек), основное производство и переработка мяса – в Брянской области. Интересно, что животные завозились аж с двух континентов.

Обратившись с предложением к руководству компании прийти в наш район, глава района, в свою очередь, получил встречное предложение – найти свободный массив земли в 5-7 тысяч гектаров. Как известно, для выращивания мясных пород не столько требуются помещения, сколько простор для выпаса и заготовки сена. А у нас вся земля давно раскуплена «локутками».

И еще один вопрос, которому было посвящено совещание – это возрождение льноводства. Когда-то едва ли не половина посевных площадей в районе была занята льном, почти полвека работал льнозавод в Селенках. Лен был нашей традиционной культурой. Но культура эта трудозатратна, и в прежних технологиях требовала очень много ручного труда. Сегодня в районе нет ни одного льняного поля. Развал плановой экономики привел к тому, что лен перестал пользоваться спросом, отрасль утала сама собой, оставив лишь убытки. В последние годы в области делается немало попыток возродить лен. Есть новые технологии по производству современных тканей и строительных материалов, для которых лен необходимо возрождать. Главный вопрос, – окупаются ли вложения? Поэтому современные аграрии к льноводству относятся с осторожностью, сеют, но понемногу. В соседних районах – Гагаринском и Угранском, к примеру, всего по 300 га, но уже не первый год.

Трудность возрождения отрас-

ли еще и в том, что нужно много специализированной техники, которой у нас почти не осталось.

На совещании обсуждалась возможность посеять лен в СПК либо МУП «Кирино», но у этого хозяйства сейчас большие долги перед банком за купленные в кредит трактора и комбайны. Все дело – в отсутствии спроса на овес, который преимущественно сеют в хозяйстве. Но сеять этой весной в хозяйстве собираются. Вся надежда – на несвязанную поддержку – форму субсидии, поставляемой из области сельхозпроизводителям.

– В этом году на весенний сев на район придет несвязанная поддержка в размере 776 тысяч рублей, из них на солярку для МУП «Кирино» – 106 тысяч, – разъясняет гл. бухгалтер Ю.С. Брагин, гл. специалист администрации. – И еще 770 ожидается в августе на уборку.

– Проблема в том, чем завозить топливо. На Темкинской нефтебазе, где я в прошлом году брал солярку, – говорит директор СПК «Бекрино», – в этом году ее нет. А два бензовоза, имеющиеся на Вяземской, со всем объемом заказов вряд ли справятся.

Есть у наших хозяйств и предложения из Москвы «с доставкой на дом» и значительно дешевле – по 26 рублей, но все участники совещания очень критично отнеслись к этому варианту, лучше уж оставшиеся единицы техники поберечь и купить, хоть и дороже, но у надежных поставщиков.

Ю.С. Брагин также напомнил о рекомендациях и требованиях Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию: не менее 10% площадей должно быть посеяно элитными семенами, будь то зерновые или овощи. И сроки сева должны не превышать по зерновым – 20 дней, по картофелю – 25 дней и по овощам – не более 20.

Обсуждались также штрафные санкции, предъявляемые Россельхознадзором за неиспользованные земли сельскохозяйственного назначения, у кого они находятся в собственности, соблюдение требований по хранению семенного материала, а также возможность их избежать.

Записала С.Кузьмина

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 79 от 18.03.2016 г.

О начале разработки проекта планировки и межевания территории линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети распределительного газопровода низкого давления для газоснабжения жилых домов по адресу: с.Темкино по ул.Возрождения»

Руководствуясь ст. 41, 42, 43 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. М131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, Администрации муниципального образования «Темкинский район»

Смоленской области постановляет:

1. Приступить к разработке проекта планировки и межевания территории линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети распределительного газопровода низкого давления для газоснабжения жилых домов по адресу: с.Темкино по ул.Возрождения».

2. Опубликовать данное постановление в районной газете «Заря» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Р.В. Журавлев

История праздника

День православной книги был установлен 25 декабря 2009 года решением Священного Синода Русской Православной Церкви и по инициативе Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Основная цель этого праздника – это привлечение общественного внимания и издательского интереса к популяризации духовно-нравственной литературы, направленной на воспитание подрастающих поколений в духе истинных христианских ценностей.

Дата праздника – 14 марта выбрана неслучайно: именно в этот день в нашей стране увидела свет первая печатная книга «Апостол», а имя первопечатника диакона Ивана Федорова известно всем со школьной скамьи.

Книга живет уже несколько тысячелетий, но не всегда она была такой, какой мы видим её сейчас. До святых равноапостольных Кирилла и Мефодия все священные книги, излагавшие христианское учение, были написаны только на древнееврейском, греческом и латинском языках.

Первые славянские книги

Культурная жизнь

Наше время — время великих достижений науки, техники, «время замечательных открытий». Но из всех чудес, созданных человеком, наиболее сложным и великим является книга. В книге заключен огромный духовный мир человечества. Книга — самое могучее и самое универсальное средство общения людей, народов, поколений. Ее называют единственной машиной времени, с помощью которой можно совершать путешествия в невиданные страны, в прошлое, в будущее и настоящее... Книга — верный и неизменный наш спутник. Она остается главным источником, из которого мы черпаем знания. Но, среди множества книг, как выбрать ту, которая оставит след в душе, запомнится на всю жизнь, укажет верный путь, обогатит твой внутренний мир? Многие люди обращаются сейчас к православной литературе. Это замечательные произведения, в которых нет зла, насилия, жестокости...

Весна открывает целую череду самых светлых и прекрасных праздников: Благовещение, Пасха, День Победы, День славянской письменности и культуры. В их чудесный хоровод влетает и еще один праздник.

День православной книги

- лишь грамотный человек с богатым внутренним миром мог написать эти строки. «Ради книг я должен жить и трудиться».

«Самоцветное слово поэзии»

В рамках этого праздника в Темкинской центральной библиотеке состоялся тематический вечер «Самоцветное слово поэзии».

Открыла вечер директор

ра и сберегла это Слово Божие. Сначала было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Вот это Слово русские писатели, интеллигенция и сохранили. Наша задача - сохранять

золотыми буквами не только в историю мировой литературы, но и в историю Православной Церкви.

Начало XX века в России было временем небывалого



были рукописными. Создавали их в тиши святых обителей монахи. Они старательно выписывали каждую букву. Заглавные буквы писали красными чернилами. Книги переплетали в кожу и богато украшали золотом, серебром и драгоценными камнями. Как бы хотели сказать: «Книга - очень ценная вещь».

Первый русский печатник Иван Федоров таким видел свое предназначение: «...не пристало мне ни пахотою, ни сеянием семян сокращать время моей жизни, потому что вместо плуга я владею искусством орудий ручного дела, а вместо хлеба должен рассевать семена духовные по Вселенной и всем по чину раздавать духовную эту пищу...».

Елена Викторовна Гусакова, рассказав об истории праздника, о значении книги и православной литературы. В подтверждение были продемонстрированы интересные видеоматериалы на эти темы.

Всех гостей на вечере приветствовал настоятель церкви святого пророка Илии Ростислав Суконченко. В своем выступлении он отметил, что тематика поэтов писателей 19 века затронута неслучайно, потому что действительно это был расцвет науки и литературы, и все ученые мужи были верующие. «Мы со школьной скамьи помним стихотворение Лермонтова «Молитва», - говорит отец Ростислав, напоминая всем как оно звучит, - «Именно наша классическая русская литерату-



эти традиции и передавать их нашим детям. Своим примером прививать им любовь к чтению, чтобы они приходили в библиотеку и читали книги.»

Разговор о православной литературе продолжают ведущие Марина Ананченко и Анастасия Алексеенкова.

В течение многих веков православие оказывало решающее влияние на формирование русского самосознания и русской культуры.

«Вся наша литература XIX века ранена христианской темой, вся она ищет спасения, вся она ищет избавления от зла, страдания, ужаса жизни для человеческой личности, народа, человечества, мира. В самых значительных своих творениях она проникнута религиозной мыслью», — пишет Н.А. Бердяев.

Это относится и к великим русским поэтам Пушкину и Лермонтову, к писателям — Гоголю, Достоевскому, Лескову, Чехову, чьи имена вписаны

расцвета поэзии, по праву названным «серебряным веком» — вслед за «золотым», пушкинским. Яркие представители русской поэзии 20 века - Иосиф Бродский, Анна Ахматова, Борис Пастернак, а также Николай Рубцов - поэт середины XX века, раскрывающий в своих стихах образ России, Руси православной, отчего края, во всей его пейзажной красоте. В течение всего вечера, в сопровождении видеоряда, звучали замечательные стихи в исполнении Елены Гусаковой, Эльвиры Вакуленко, Надежды Майковой, Ирины Волчек. Трогали всех и музыкальные видеосюжеты на стихи известных поэтов.

А после мероприятия для всех гостей состоялось чаепитие с душевными беседами на различные волнующие темы, главная из которых была - воспитание детей. Активные читатели экспромтом читали понравившиеся стихи. Отраднее, что за общим столом сидели люди разных поколений, се-

мями, от мала до велика – бабушки, дедушки, дети и внуки, и участвовали в разговоре о семейных ценностях и укладе, которые имеют немаловажную роль в воспитании личности. Пришедшие с благодарностью отметили, что с удовольствием и с пользой провели время. Ведь иногда надо уйти от повседневной суеты, чтобы прикоснуться к прекрасному, которое делает наши души лучше, и к той книжной мудрости, которая делает нас умнее. И неожиданно находят решения волнующих личных проблем... Это - главный итог состоявшегося тематического вечера, посвященного Дню православной книги, который подготовил коллектив Темкинской центральной библиотеки.

Ее Величество – КНИГА

Информационный час со старшеклассниками Темкинской средней школы провели работники Темкинской центральной детской библиотеки. В мероприятии участвовал настоятель церкви святого пророка Илии Ростислав Суконченко, который поприветствовал детей, рассказал о значении книги и православия в жизни человека, особенно в подростковом возрасте.

На мероприятии дети узнали об истории праздника, о первопечатнике Иване Федорове, который издавал книги в основном духовно-религиозного содержания; дети участвовали в викторине, которая показала, насколько хорошо они знакомы с книгой. Школьники порассуждали на нравственные темы, прослушав притчи и рассказы, а скорее истории, которые, к сожалению, не так редко происходят. Поговорили о лучших качествах человека. Ведь милосердие, доброта – первооснова личности, основа человеческих отношений. Все это помогает развивать умение размышлять, задумываться над поступками людей. Также отгадывали православные ребусы и кроссворды, собирали пословицы о добре. В заключение, детям для чтения были предложены произведения на духовно-нравственные темы. Православные писатели хотят донести до нас евангельское слово в доступной и понятной форме. Добро и зло, любовь и прощение, милосердие и забота о ближних - вот что составляет содержание этих книг. Очень важно, чтобы наши современники научились узнавать такие книги, любить их и прибегать к их мудрости, особенно в сложных жизненных ситуациях. Оттого, какие книги будут читать наши дети, зависит и то, какими они вырастут.

Л.Воронина

На фото:

Гусакова Е.В. (слева); Отец Ростислав (справа)



Всего понемножку о кошках и о кошках узнали дети на игровой программе, посвященной Международному Дню кошек. Юные читатели услышали

много интересной информации из жизни любимых животных. Кошкам посвящено много произведений художественной литературы — сказки, стихи, рассказы,

Планета кошек

повести. Какие книги дети читали о них и насколько внимательно, выяснилось на викторине, где по отрывкам нужно было определить, из какого произведения описывается кошка.

Стихотворение о бездомной кошке заставило детей задуматься о гуманном отношении к миру природы, о доброте, ответственном отношении к братьям нашим меньшим.

А еще мы знаем, что из кошек могут получиться настоящие цирковые артисты. В Москве

есть театр кошек Юрия Куклачева. Как там выступают необычные артисты дети увидели в видеоролике «Урок доброты Юрия Куклачева». Люди придумали много разных пословиц про кошек. И дети их называли, а также разгадывали загадки и ребусы, смотрели любимый мультфильм про кошку «Чучело-мяучело».

Вместе с автором стихотворения Андреем Усачевым «Планета кошек» дети фантазировали о планете, на которой жили бы только их меньшие друзья и как

могут выглядеть инопланетные кошки. Ребята на время стали художниками и совместными усилиями нарисовали портрет кота — инопланетянина. Получилось забавно. В жизни кошки не менее интересны, это подтвердил видеоролик о смешном поведении кошек в домашних условиях. Весело и с пользой провели ребята время.

Л.Воронина

На фото:

смотрим веселый ролик

Смотр готовности сил и средств Темкинского района к безаварийному пропуску паводковых вод

11 марта 2016 года на базе 45 пожарно-спасательной части Руководители каждой из перечисленных организаций до-

Всего было представлено 10 единиц специальной и инженерной техники, 1 плавсредство.

Готовность техники и плавсредств к выполнению предстоящих противопаводковых мероприятий, подготовку личного состава оценивали заместитель Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, председатель КЧС и ОПБ Валентин Иванович Волков и начальник Темкинского пожарно-спасательного гарнизона Козлов Александр Дмитриевич.

По итогам проведенного смотра силы и средства Темкинского районного звена ТП РСЧС, привлекаемые к противопаводковым мероприятиям, были оценены как «готовы к выполнению задач по предназначению».

В целом на территории Темкинского района создана групп-



ФГКУ «ОФПС по Смоленской области» под руководством председателя КЧС и ОПБ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области состоялся смотр готовности сил и средств Темкинского районного звена ТП РСЧС, привлекаемых в паводковый период 2016 года.

В смотре приняли участие 7 организаций: 45 ПСЧ ФГКУ «ОФПС по Смоленской области», Темкинский район электрических сетей филиала ПАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго», пункт полиции по Темкинскому району МО МВД России «Вяземский», ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ», Темкинский филиал «Смоленскавтодор», Охотничье хозяйство «Дальний кордон», ООО «Коммунальное хозяйство».



жили председателю КЧС и ОПБ о своей готовности, рассказали об обязанностях на случай паводка, а также о наличии необходимой техники и оборудования.

ровка сил и средств, в которую входят 20 человек, 10 единиц техники и 1 плавсредство.

Специалист ГО и ЧС
Г.А. Барановская

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Павловым Дмитрием Сергеевичем, квалификационный аттестат №67-14-0389, почтовый адрес: Смоленская обл., Темкинский район, д. Селенки, ул. Заводская, д.2, тел.8(48136) 2-17-84, в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:20:1080101:10, расположенного по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Медведевское д. Ивановское, выполняются кадастровые работы по исправлению ошибки в местоположении границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Морозова Анастасия Викторовна, проживающая по адресу: Россия, Смоленская область, Темкинский район, д. Булгаково, ул. Старая деревня, д.12. Контактный телефон 8-960-579-29-00.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Медведевское д. Ивановское 26.04.2016г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23, тел.8(48136) 2-17-84.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 25.03.16 по 11.04.16 по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23, тел.8(48136) 2-17-84.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 67:20:1080101.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок

Погода в с. Темкино

| | | | | |
|----------------------------------|----|--------------------|-----------------|----|
| День - ясно | +1 | Пятница 25.03. | Ночь - ясно | -7 |
| День - пасмурно | +3 | Суббота 26.03. | Ночь - ясно | -8 |
| День - пасмурно, небольшой дождь | +2 | Воскресенье 27.03. | Ночь - пасмурно | -4 |
| День - пасмурно | +3 | Понедельник 28.03. | Ночь - пасмурно | +1 |

www.gismeteo.ru/ День - пасмурно



Смоленские газовики предупреждают строителей: соблюдайте правила охраны газопроводов!

Ежегодно весна оборачивается «горячим» временем для аварийной службы компании «Газпром газораспределение Смоленск». Работы газовикам добавляют жители области и подрядные организации, не соблюдающие правила охраны газораспределительных сетей.

Российским законодательством для обеспечения безопасности граждан и сохранности сетей установлены охранные зоны газопроводов. В их границах запрещается строить любые объекты, сносить и реконструировать объекты с расположенными на них газораспределительными сетями, повреждать или перемещать опознавательные знаки газораспределительных сетей, устраивать свалки и склады, разводить огонь.

Трассы подземных газопроводов обозначаются опознавательными знаками, на которых указываются расстояние от газопровода, глубина его заложения, величина охранной зоны и телефон аварийно-диспетчерской службы.

В землю поверх полиэтиленовых газопроводов обычно также уложена яркая желтая лента с надписью «Осторожно, газ!»

Уважаемые жители Смоленщины, руководители строительных организаций!

АО «Газпром газораспределение Смоленск» убедительно просит вас максимально ответственно отнестись к правилам ведения земляных работ вблизи газопроводов, не создавать

угроз бесперебойному газоснабжению и собственному здоровью.

Все земляные работы в охранной зоне газопроводов должны проводиться после согласования с эксплуатирующей их организацией и получения письменного разрешения. Лица, намеренные производить работы в охранной зоне газораспределительной сети, обязаны не менее, чем за 3 рабочих дня до начала работ пригласить на место представителя обслуживающей их организации.

Использование землеройной техники рядом с подземным газопроводом запрещено. Водителям автотранспорта при совершении маневров вблизи наружных газопроводов необходимо соблюдать правила безопасности.

Юридические и физические лица, виновные в нарушении настоящих требований, привлекаются к ответственности в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Если авария уже произошла, незамедлительно сообщите в аварийно-диспетчерскую службу «Газпром газораспределение Смоленск» по тел. 104 (со стационарных и мобильных телефонов всех операторов) или в единую диспетчерскую службу по тел. 101 или 112 (со стационарных и мобильных телефонов всех операторов).

Внимание!!!

По многочисленным просьбам жителей!!!

29 с 9.00 до 18.00 часов
марта в СДК с. Темкино
(ул. Советская, д.28)

Состоится крупнейшая
ярмарка-распродажа
Московский конфискат

* ПЕРЧАТКИ от 50р
* НОЧНЫЕ СОРОЧКИ (100% ХЛОПОК) = 150р
* НОСКИ ОТ ФАБРИКИ «НОГИНКА» 10 ПАР = 200р
* ПОДУШКИ (БАМБУК, ПУХ-ПЕРО) от 300р
* КОЛГОТКИ 20 Den, 40 Den от 100р
* ПЛЕДЫ 2-Х СПАЛЬНЫЕ = 400р

А ТАКЖЕ ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ, МАЙКИ, ПОКРЫВАЛА, ОДЕЯЛО, ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ, ПОЛОТЕНЦА, ТУНИКИ, ДЖИНСЫ, САРАФАНЫ, НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ, РУБАШКИ, ТОЛСТОВКИ, ВОДОЛАЗКИ, ШАПКИ, СВИТЕРА, ТРИКО, СПЕЦОДЕЖДА, СПОРТИВНЫЕ БРЮКИ, ПИЖАМЫ, ГОЛЬФЫ, ТЕРМОБЕЛЬЕ, ФУТБОЛКИ, ХАЛАТЫ И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.

МЫ ЖДЕМ ВАС!!!

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул. Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00